
平成28年10月　　兵庫県歯科衛生士会勤務実態調査を行いました。

発送数は、１１２１人　回答数６１７人で、回収率は５５％でした。

平均勤務年数は、18.3年、また回答者の50％が45歳以上で、年齢層が高かったことなどにより勤務年数も長い結果となりました。

この1年間に研修会に参加した会員は441人(71％）で、非常に多くの方が参加していました。また、参加回数も一人平均4.1回で、

会員の皆さんが熱心に研修会に参加して自己研鑽に励んでおられることがわかりました。

会員の皆様には、ご協力を賜りましてありがとうございました。

１　所属支部

２　年齢 ３　配偶者

４　こども ５　歯科衛生士免許を取得するにあたっての最終学歴
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６　歯科衛生士として働いた延年数 ８　現在の職場における勤務年数
　
平均　１８．３　年 平均　　９．８９　年

７　現在歯科衛生士として就業しているか。 ９　現在の従業状況

10　歯科衛生士としての就業先

複数カ所　　平均　２．６　カ所

１１　就業先

１２　訪問歯科診療に従事しているか １２－１　訪問診療の内容(複数回答）
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１２－２　訪問歯科診療を行う場所（複数回答） １２－３　訪問診療を行う勤務形態

１３　就業規則はあるか １４　有給休暇はあるか

年間（平均）： １４．４日
取得日数（平均）： ６．６日

１５　特別休暇はあるか １５－１　どのような特別休暇があるか(複数回答）

１６　１週間の勤務日数(平均）　　　３．９５日

１７　１日あたりの勤務時間
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１８　残業はあるか １８－１　残業手当は支給されるか

１ヶ月あたりの残業時間(平均）：　９．５時間

１９　給与形態

平均時間給：　１３７０円

２０　主な就業先の年収

２０－１　複数の就業先の全てを含めた年収
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２１　諸手当はあるか ２１－１　種類(複数回答）

２２　退職金制度はあるか ２３　公的な健康保険の加入

２３－１　種類

２４　定期健康診断の受診 ２５　年金の加入
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２６　雇用保険の加入

２７　労災保険の加入 ２８　自賠責保険(歯科衛生士賠償保険）の加入

２９　医薬品安全管理者になっているか ３０　医療機器安全管理者になっているか

３１　担当者研修の受講 ３２　院内マニュアルの活用の有無
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33　使用後の注射針の処理

３４　この１年間の研修会受講 ３４－１　主催の種類(複数回答）

平均回数　：　　４．１４　回 日本臨床歯周病学会 他府県歯科衛生士会
日本歯周病学会 行政(神戸市等）
日本口腔ケア学会
摂食嚥下リハビリテーション学会
口腔外科学会
日本老年歯科学会
小児歯科学会
日本障害者歯科学会
感染症学会

３５　現在就業していない理由
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３６　再就職したいと考えているか ３７　再就職先を何で探すか(複数回答）

３８　再就職の際の障害はあるか

３８－１　障害の種類(複数回答） ３９　再就職のための研修を希望するか

３９－１　研修の内容（複数回答）
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